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снайпери: ФБР запобігло замаху на
Трампа
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  16 червня 2026, 20:59

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
ФБР запобігло нападу на Білий дім під час святкування ювілею Трампа

План передбачав використання дронів із вибухівкою та
снайперів, які мали розстрілювати натовп.

Федеральне бюро розслідувань США запобігло нападу на Білий дім 14 червня під час
святкування 80-річчя американського президента Дональда Трамп. Про це
повідомив директор спецслужби Каш Патель у соцмережі Х у вівторок, 16 червня.

За його словами, в рамках операції було затримано кількох людей, а планування
нападу було зупинено на самому початку.

"Завдяки оперативним діям ФБР, наших партнерів та Міністерства юстиції в рамках
міжвідомчої операції кілька людей перебувають під вартою", - заявив Патель.

Віце-президент США Джей Ді Венс в ефірі Fox News назвав подію "скоординованою
терористичною змовою".

За даними Fox News, у справі фігурують щонайменше п'ять затриманих, а також до 23
осіб, які брали участь у листуванні у месенджері Signal. Метою зловмисників, як
вважають слідчі, був турнір UFC Freedom 250, на якому були присутні Трамп із
дружиною Меланією, члени його родини, високопосадовці та знаменитості.
 
Слідство передбачає, що план включав використання безпілотників із вибухівкою для
атак на будівлі поряд із заходом біля Білого дому. За версією правоохоронців,
планувалося викликати паніку та направити людей у ​​певну зону, де на них могла
чекати група стрільців. Потім могла відбутися друга хвиля атаки на Білий дім.

За даними джерел Fox News, один із підозрюваних заявив слідчим, що метою нападу
були капіталістичні еліти, мільярдери та політики, які отримували пожертвування від
ізраїльської лобістської організації AIPAC. За даними джерел, розслідування
продовжується.
 
Нагадаємо, турнір UFC Freedom 250 пройшов без інцидентів і став першим в історії
професійним змаганням зі змішаних єдиноборств біля Білого дому. На заході були
присутні близько 4,3 тис. гостей, ще до 85 тис. осіб спостерігали за тим, що
відбувається за периметром.

Як відомо, за останні кілька років Тррамп пережив кілька замахів. Перший з них стався
13 липня 2024 року на передвиборчому мітингу. Тоді політик дістав поранення, а один
з учасників заходу загинув. Кілька місяців потому, у вересні, озброєний чоловік
сховався біля поля для гольфу Трампа у Вест-Палм-Біч у Флориді з наміром убити
його. 

Також у лютому 2026 року 21-річного чоловіка застрелили після того, як він увійшов з
рушницею до курорту Трампа Мар-а-Лаго у Флориді, але президента там не було.

А 26 квітня Трамп був змушений терміново покинути вечерю кореспондентів Білого
дому через надзвичайну ситуацію. У ресторані, де проходив захід, пролунали
постріли. Чоловік, який відкрив вогонь на заході з Трампом, виявився вчителем.
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